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ตาราง 19 การประเมินคุณภาพของชุดฝกึทักษะการเรียนรูภ้าษาอังกฤษชุดฝกึทักษะ              

การเรียนรูภ้าษาอังกฤษโดยใช้เทคนิค TBL ร่วมกับเทคนิค KWL Plus                            

ช้ันประถมศกึษาปีที่ 4  

 
 

รายการประเมิน 

ผลการประเมิน 

ของผู้เช่ียวชาญ 

ท่านที่ 
รวม ค่าเฉลี่ย 

ระดับ

คุณภาพ 

1 2 3 4 5 

ด้านองค์ประกอบของ 

ชุดฝึกทักษะ 

 1. การจัดท ารูปเล่มได้ถูกต้อง

เหมาะสม และมีความน่าสนใจ 

 

 

4 

 

 

 

5 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

5 

 

 

23 

 

 

4.60 

 

 

มากที่สุด 

2. ชุดฝกึทักษะมีองค์ประกอบ

ครบถ้วน 

4 5 5 5 5 24 4.80 มากที่สุด 

3. มคี าชีแ้จงการใช้คู่มืออย่าง

ละเอียดครบถ้วน 

4 5 5 5 5 24 4.80 มากที่สุด 

4. มีการก าหนดหนว่ยการเรียนรูไ้ว้

ชัดเจน เหมาะสมกับเนือ้หาสาระที่

เรียน 

4 5 4 5 5 23 4.60 มากที่สุด 

5. การใช้เวลาเรียนแต่ละหน่วยการ

เรียนรู้มีความเหมาะสมกับเนื้อหา 

4 4 4 5 5 22 4.40 มาก 

ด้านองค์ประกอบของแผนการ

จัดการเรียนรู้ 

6. แผนการจัดการเรียนรู้มี

องค์ประกอบของแผนชัดเจน 

 

 

5 

 

 

 

4 

 

 

4 

 

 

5 

 

 

5 

 

 

23 

 

 

4.60 

 

 

มากที่สุด 

7. สาระส าคัญสอดคล้องกับ

จุดประสงค์และสาระการเรียนรู้ 

4 

 

5 4 5 5 23 4.60 มากที่สุด 
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ตาราง 19  (ต่อ) 

 

รายการประเมิน 

ผลการประเมิน 

ของผู้เช่ียวชาญ 

ท่านที่ 
รวม ค่าเฉลี่ย 

ระดับ

คุณภาพ 

1 2 3 4 5 

8. ผลการเรียนรู้ที่คาดหวัง

สอดคล้องกับกระบวนการเรียนรู้

การวัดและประเมินผล 

 

4 

 

5 

 

4 

 

5 

 

5 

 

23 

 

4.60 

 

มากที่สุด 

9. ผลการเรียนรู้ที่คาดหวังมีความ

ชัดเจน ครอบคลุมทั้งด้านความรู้ ทักษะ 

     และคุณลักษณะอันพึงประสงค์ 

 

4 

 

5 

 

4 

 

5 

 

5 

 

23 

 

4.60 

 

มากที่สุด 

ด้านการจัดการเรียนรู้ 

10. สาระการเรียนรู้แตล่ะแผนเรียง   

จากง่ายไปหายากท าให้เข้าใจง่าย 

 

4 

 

5 

 

5 

 

5 

 

5 

 

24 

 

4.80 

มากที่สุด 

11. มกีระบวนการจัดการเรียนรู้ได้ 

ครบตามขั้นตอนเหมาะสมกับเวลา 

4 5 5 5 5 24 4.80 มากที่สุด 

12. ขัน้ตอนของกิจกรรมมีความ  

สอดคล้อง และสัมพันธ์กับการสอน 

ตามเทคนิค TBL ร่วมกับเทคนิค 

KWL Plus 

 

4 

 

4 

 

4 

 

5 

 

5 

 

22 

 

4.40 

 

มาก 

13. มกีารกระตุ้นให้นักเรียนเกิด  

ความสนใจในบทเรียน 

3 4 4 5 5 21 4.20 มาก 

14. มีการกระตุ้นและส่งเสริมให้

นักเรียนเกิดการเรยีนรู้คู่กับทักษะ

การอา่นและการเขียนภาษาอังกฤษ 

 

5 

 

4 

 

4 

 

5 

 

5 

 

23 

 

4.60 

 

มากที่สุด 
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ตาราง 19  (ต่อ) 

 

รายการประเมิน 

ผลการประเมิน 

ของผู้เช่ียวชาญ 

ท่านที่ 
รวม ค่าเฉลี่ย 

ระดับ

คุณภาพ 

1 2 3 4 5 

15. กระบวนการจัดการเรียนรู้มุ่งให้

ผูเ้รียนใช้ความสามารถทางด้าน

ทักษะกระบวนการภาษาและ

สามารถปฏิบัติได้ 

4 4 5 5 5 23 4.60 มากที่สุด 

1  16. การใชส้ื่อเหมาะสมและ 

  สอดคล้องกับกระบวนการจัด 

  การเรียนรู้ 

4 5 5 4 5 23 4.60 มากที่สุด 

รวมเฉลี่ย 4.62 มากที่สุด 

 

 

การแปลความหมายค่าเฉลี่ย 

    ค่าเฉลี่ยตั้งแต่   4.51 - 5.00   เห็นสอดคล้องมากที่สุด 

    ค่าเฉลี่ยตั้งแต่   3.51 - 4.50   เห็นสอดคล้องมาก 

    ค่าเฉลี่ยตั้งแต่   2.51 - 3.50   เห็นสอดคล้องปานกลาง 

    ค่าเฉลี่ยตั้งแต่   1.51 - 2.50   เห็นสอดคล้องน้อย 

    ค่าเฉลี่ยตั้งแต่      0.00 - 1.50  เห็นสอดคล้องน้อยที่สุด 
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ตาราง 20  ผลการประเมินความสอดคล้องของแบบทดสอบวัดทักษะการอา่นและการ 

 เขียนภาษาอังกฤษ  ช้ันประถมศกึษาปีที่ 4 โดยผู้เช่ียวชาญ จ านวน 5 ท่าน 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

1 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

2 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

3 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

4 +1 +1 0 +1 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

5 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

6 +1 +1 +1 -1 +1 5 1 ใช้ได้ 

7 +1 +1 +1 -1 +1 5 1 ใช้ได้ 

8 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

9 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

10 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

11 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

12 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

13 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

14 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

15 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

16 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

17 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

18 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

19 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

20 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

21 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

22 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

23 +1 +1 +1 -1 +1 4 0.8 ใช้ได้ 
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ตาราง 20  (ต่อ) 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

24 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

25 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

26 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

27 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

28 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

29 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

30 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

31 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

32 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

33 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

34 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

35 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

36 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

37 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

38 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

39 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

40 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

41 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

42 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

43 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

44 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

45 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

46 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 
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ตาราง 20 (ต่อ) 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

47 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

48 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

49 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

50 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

 

 

หมายเหตุ 

  +1  ถ้าท่านแน่ใจว่าประเด็นค าถามและขอ้ค าถามสอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 

         0 ถ้าท่านไม่แน่ใจว่าประเด็นค าถามและข้อค าถามสอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 

      -1  ถ้าท่านแน่ใจว่าประเด็นค าถามและขอ้ค าถามไม่สอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 
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ตาราง 21  ผลการประเมินความสอดคล้องของแบบสอบถามเจตคติที่มตี่อวชิา  

 ภาษาอังกฤษของนักเรียนชั้นประถมศึกษาปีที่ 4 โดยผูเ้ช่ียวชาญ จ านวน 5 ท่าน 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

1 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

2 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

3 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

4 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

5 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

6 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

7 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

8 +1 +1 0 +1 +1 4 0.80 ใช้ได้ 

9 +1 +1 0 +1 +1 4 0.80 ใช้ได้ 

10 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

11 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

12 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

13 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

14 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

15 +1 +1 0 +1 +1 4 0.80 ใช้ได้ 

16 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

17 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

18 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

19 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

20 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

21 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

22 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 
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ตาราง 21  (ต่อ) 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

23 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

24 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

25 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

26 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

27 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

28 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

29 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

30 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

 

หมายเหตุ 

  +1  ถ้าท่านแน่ใจว่าประเด็นค าถามและขอ้ค าถามสอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 

         0 ถ้าท่านไม่แน่ใจว่าประเด็นค าถามและข้อค าถามสอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 

      -1  ถ้าท่านแน่ใจว่าประเด็นค าถามและขอ้ค าถามไม่สอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 
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ตาราง 22  ผลการประเมินความสอดคล้องของแบบทดสอบวัดผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน  

 ของนักเรียนชัน้ประถมศึกษาปีที่ 4 โดยผู้เช่ียวชาญ จ านวน 5 ท่าน 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

1 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

2 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

3 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

4 +1 +1 0 +1 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

5 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

6 +1 +1 +1 -1 +1 5 1 ใช้ได้ 

7 +1 +1 +1 -1 +1 5 1 ใช้ได้ 

8 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

9 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

10 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

11 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

12 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

13 -1 +1 +1 0 +1 4 0.6 ใช้ได้ 

14 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

15 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

16 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

17 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

18 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

19 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

20 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

21 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

22 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 
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ตาราง 22  (ต่อ) 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

23 +1 +1 +1 -1 0 4 0.6 ใช้ได้ 

24 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

25 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

26 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

27 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

28 +1 +1 +1 0 -1 4 0.6 ใช้ได้ 

29 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

30 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

31 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

32 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

33 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

34 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

35 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

36 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

37 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

38 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

39 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

40 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

41 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

42 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

43 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

44 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 
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ตาราง 22  (ต่อ) 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

45 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

46 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

47 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

48 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

49 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

50 +1 0 +1 0 +1 3 0.6 ใช้ได้ 

 

 

หมายเหตุ 

  +1  ถ้าท่านแน่ใจว่าประเด็นค าถามและขอ้ค าถามสอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 

         0 ถ้าท่านไม่แน่ใจว่าประเด็นค าถามและข้อค าถามสอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 

      -1  ถ้าท่านแน่ใจว่าประเด็นค าถามและขอ้ค าถามไม่สอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 
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ตาราง 23  ผลการประเมินความสอดคล้องของแบบสอบถามความสุขในการเรียนของ 

 นักเรียนช้ันประถมศกึษาปีที่ 4 โดยผู้เช่ียวชาญ จ านวน 5 ท่าน 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

1 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

2 +1 +1 0 +1 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

3 +1 +1 +1 0 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

4 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

5 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

6 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

7 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

8 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

9 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

10 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

11 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

12 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

13 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

14 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

15 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

16 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

17 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

18 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

19 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

20 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

21 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

22 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 
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ตาราง 23  (ต่อ) 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

23 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

24 +1 +1 0 +1 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

25 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

26 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

27 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

28 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

29 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

30 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

31 +1 +1 0 +1 +1 4 0.8 ใช้ได้ 

32 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

33 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

34 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

35 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

36 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

37 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

38 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

39 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

40 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

41 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

42 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

43 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

44 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 
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ตาราง 23  (ต่อ) 

 

ข้อสอบข้อที่ 

ผลการประเมินของ

ผูเ้ชี่ยวชาญท่านที่ รวม IOC การแปลผล 

1 2 3 4 5 

45 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

46 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

47 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

48 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

49 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

50 +1 +1 +1 +1 +1 5 1 ใช้ได้ 

 

 

หมายเหตุ 

  +1  ถ้าท่านแน่ใจว่าประเด็นค าถามและขอ้ค าถามสอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 

         0 ถ้าท่านไม่แน่ใจว่าประเด็นค าถามและข้อค าถามสอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 

      -1  ถ้าท่านแน่ใจว่าประเด็นค าถามและขอ้ค าถามไม่สอดคล้องกับสิ่งที่ศึกษา 
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ตาราง 24  ค่าความยากง่าย (p) และค่าอ านาจจ าแนก (r) ของแบบทดสอบวัดทักษะการ 

 อ่านภาษาอังกฤษ (ข้อสอบปรนัย)  ช้ันประถมศึกษาปีที่ 4  

 

   

 

ข้อที ่
การวิเคราะห์                   ผลการพิจารณา 

P r แปลผลค่า  p     แปลผลค่า  r 

1 0.24 0.32 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

2 0.22 0.38 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

3 0.32 0.46 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

4 0.59 0.37 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

5 0.59 0.39 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

6 0.54 0.30 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

7 0.43 0.54 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

8 0.60 0.47 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

9 0.55 0.31 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

10 0.73 0.36 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

11 0.54 0.32 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

12 0.62 0.31 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

13 0.59 0.32 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

14 0.48 0.82 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

15 0.73 0.34 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

16 0.54 0.41 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

17 0.57 0.51 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

18 0.57 0.59 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

19 0.61 0.53 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

20 0.77 0.34 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 
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ตาราง 24 (ต่อ) 

   

 

 

ข้อที ่
การวิเคราะห์               ผลการพิจารณา 

p r แปลผลค่า  p แปลผลค่า  r 

21 0.44 0.46 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

22 0.64 0.48 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

23 0.46 0.45 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

24 0.47 0.59 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

25 0.73 0.65 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

26 0.66 0.76 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

27 0.56 0.50 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

28 0.54 0.42 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

29 0.55 0.43 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

30 0.69 0.75 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

31 0.39 0.56 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

32 0.67 0.30 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

33 0.51 0.78 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

34 0.63 0.56 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

35 0.39 0.38 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

36 0.56 0.88 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

37 0.44 0.32 ดี เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

38 0.67 0.82 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

39 0.44 0.50 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

40 0.75 0.44 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

บัณ
ฑิต

วิท
ยา
ลัย

 

มห
าว
ิทย

าล
ัยร
าช
ภัฏ

สก
ลน

คร



305 
 

ตาราง 24 (ต่อ) 

 

 

ข้อที ่
การวิเคราะห์ ผลการพิจารณา 

P r แปลผลค่า  p แปลผลค่า  r 

41 0.67 0.78 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

42 0.61 0.89 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

43 0.39 0.33 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

44 0.44 0.78 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

45 0.72 0.38 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

46 0.44 0.88 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

47 0.61 0.33 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

48 0.72 0.43 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

49 0.56 0.80 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

50 0.44 0.67 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

51 0.39 0.78 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

52 0.67 0.79 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

53 0.39 0.75 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

54 0.71 0.30 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

55 0.69 0.29 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

56 0.39 0.78 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

57 0.68 0.69 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

58 0.69 0.76 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

59 0.71 0.53 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

60 0.69 0.50 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

ค่าความเช่ือม่ันของแบบทดสอบทั้งฉบับ 0.90 
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 จากตาราง 24  ค่าความยาก และค่าอ านาจจ าแนก ที่ได้คัดเลือกแบบทดสอบวัด

ทักษะการอา่นและการเขียนภาษาอังกฤษ คัดเลือกข้อที่เข้าเกณฑไ์ว้ 60 ข้อ ซึ่งมีค่าความ

ยากรายข้อ (p) มีคา่ตั้งแต่ .22 ถึง .77 และค่าอ านาจจ าแนกรายข้อ (r) มีคา่ตั้งแต่ .29 ถึง 

.89 เป็นแบบทดสอบที่อยูใ่นเกณฑท์ี่มคีุณภาพ ผลการวิเคราะหค์่าความเชื่อมั่นของ

แบบทดสอบทั้งฉบับเท่ากับ .90  ถือว่าแบบทดสอบมีความเชื่อถือได้สูง 
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ตาราง 25  ค่าอ านาจจ าแนกรายข้อ (rxy) ของแบบสอบถามเจตคติที่มตี่อวชิาภาษาอังกฤษ   

 ช้ันประถมศกึษาปีที่ 4  

 

 จากตาราง 25  ค่าความยาก และค่าอ านาจจ าแนก ที่ได้คัดเลือกแบบสอบถาม

เจตคติที่มตี่อวิชาภาษาอังกฤษ ข้อที่เข้าเกณฑไ์ว้ 30 ข้อ ซึ่งมีคา่อ านาจจ าแนกรายข้อ (rxy) 

มีคา่ตั้งแต ่.35 ถึง .78 เป็นแบบสอบถามที่อยู่ในเกณฑท์ี่มคีุณภาพ ผลการวิเคราะห์ค่า

ความเช่ือมั่นของแบบทดสอบทั้งฉบับเท่ากับ .92  ถือว่าแบบทดสอบมีความเชื่อถือได้สูง 

 

 

 

ข้อที ่

ค่าอ านาจ

จ าแนก แปลผลค่า  r ข้อที ่

ค่าอ านาจ

จ าแนก แปลผลค่า  r 

1 0.52 ดีมาก 16 0.35 ดี 

2 0.53 ดีมาก 17 0.61 ดีมาก 

3 0.51 ดีมาก 18 0.48 ดีมาก 

4 0.49 ดีมาก 19 0.51 ดีมาก 

5 0.44 ดีมาก 20 0.46 ดีมาก 

6 0.38 ดี 21 0.45 ดีมาก 

7 0.41 ดีมาก 22 0.78 ดีมาก 

8 0.65 ดีมาก 23 0.40 ดีมาก 

9 0.60 ดีมาก 24 0.58 ดีมาก 

10 0.57 ดีมาก 25 0.55 ดีมาก 

11 0.46 ดีมาก 26 0.48 ดีมาก 

12 0.55 ดีมาก 27 0.60 ดีมาก 

13 0.63 ดีมาก 28 0.51 ดีมาก 

14 0.63 ดีมาก 29 0.41 ดีมาก 

15 0.50 ดีมาก 30 0.51 ดีมาก 

ค่าความเช่ือม่ันของแบบทดสอบทั้งฉบับ 0.92 
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ตาราง 26  ค่าความยากง่าย (p) และค่าอ านาจจ าแนก (r) ของแบบทดสอบวัดผลสัมฤทธิ์

ทางการเรยีน  ช้ันประถมศึกษาปีที่ 4  

   

 

 

ข้อที ่
การวิเคราะห์ ผลการพิจารณา 

P r แปลผลค่า  p แปลผลค่า  r 

1 0.62 0.38 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

2 0.62 0.23 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

3 0.60 0.60 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

4 0.53 0.53 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

5 0.56 0.56 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

6 0.60 0.60 ดี เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

7 0.75 0.60 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

8 0.60 0.75 ดี เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

9 0.46 0.60 ดี เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

10 0.50 0.46 ดีมาก เป็นข้อสอบที่ดี 

11 0.68 0.50 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

12 0.49 0.49 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

13 0.42 0.42 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

14 0.49 0.50 ดี เป็นข้อสอบที่ดมีาก 

15 0.45 0.45 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

16 0.71 0.71 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

17 0.67 0.67 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

18 0.31 0.31 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

19 0.27 0.27 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

20 0.75 0.75 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 
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ตาราง 26 (ต่อ) 

 

 จากตาราง 26  ค่าความยาก และค่าอ านาจจ าแนก ที่ได้คัดเลือกแบบทดสอบ

วัดผลสัมฤทธิ์ทางการเรียน ข้อที่เข้าเกณฑไ์ว้ 30 ข้อ ซึ่งมีคา่ความยากรายข้อ (p) มีค่า

ตั้งแต ่.27 ถึง .75 และค่าอ านาจจ าแนกรายข้อ (r) มีค่าตั้งแต่ .23 ถึง .78 เป็นแบบทดสอบ

ที่อยู่ในเกณฑท์ี่มคีุณภาพ ผลการวิเคราะหค์่าความเชื่อมั่นของแบบทดสอบทั้งฉบับเท่ากับ 

.89 ถือว่าแบบทดสอบมีความเชื่อถือได้สูง 

 

 

 

 

 

 

 

ข้อที ่
การวิเคราะห์ ผลการพิจารณา 

P r แปลผลค่า  p แปลผลค่า  r 

21 0.57 0.57 ดี เป็นข้อสอบที่ดี 

22 0.70 0.54 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

23 0.71 0.65 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

24 0.74 0.65 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

25 0.53 0.78 ดี เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

26 0.32 0.65 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

27 0.67 0.32 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

28 0.52 0.67 ดี เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

29 0.31 0.52 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ดี 

30 0.27 0.75 ใช้ได้ เป็นข้อสอบที่ใชไ้ด้ 

ค่าความเช่ือม่ันของแบบทดสอบทั้งฉบับ 0.89 
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ตาราง 27  ค่าอ านาจจ าแนก (rxy) ของแบบสอบถามความสุขในการเรียน 

  ช้ันประถมศึกษาปีที่ 4  

 

 จากตาราง 27  ค่าความยาก และค่าอ านาจจ าแนก ที่ได้คัดเลือกแบบสอบถาม

ความสุขในการเรียนข้อที่เข้าเกณฑไ์ว้ 30 ข้อ ซึ่งมีคา่อ านาจจ าแนกรายข้อ (rxy) มีค่าตั้งแต่ 

.30 ถึง .74 เป็นแบบทดสอบที่อยู่ในเกณฑท์ี่มคีุณภาพ ผลการวิเคราะหค์่าความเชื่อมั่นของ

แบบทดสอบทั้งฉบับเท่ากับ .91  ถือว่าแบบทดสอบมีความเชื่อถือได้สูง 

 

 

 

 

ข้อที ่

ค่าอ านาจ

จ าแนก แปลผลค่า  r ข้อที ่

ค่าอ านาจ

จ าแนก แปลผลค่า  r 

1 0.53 ดีมาก 16 0.66 ดีมาก 

2 0.66 ดีมาก 17 0.60 ดีมาก 

3 0.68 ดีมาก 18 0.58 ดีมาก 

4 0.72 ดีมาก 19 0.31 ดี 

5 0.61 ดีมาก 20 0.58 ดีมาก 

6 0.70 ดีมาก 21 0.61 ดีมาก 

7 0.41 ดีมาก 22 0.60 ดีมาก 

8 0.66 ดีมาก 23 0.63 ดีมาก 

9 0.30 ดี 24 0.71 ดีมาก 

10 0.74 ดีมาก 25 0.41 ดีมาก 

11 0.38 ดี 26 0.70 ดีมาก 

12 0.58 ดีมาก 27 0.55 ดีมาก 

13 0.43 ดีมาก 28 0.66 ดีมาก 

14 0.59 ดีมาก 29 0.40 ดีมาก 

15 0.60 ดีมาก 30 0.55 ดีมาก 

ค่าความเช่ือม่ันของแบบทดสอบทั้งฉบับ 0.91 
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